

# ПУТЕШЕСТВИЕ В МУЗЫКУ

По приглашению правления Чувашской республиканской организации общества «Знание» в Чебоксарах больше недели находился лектор-музыковед, педагог-концертмейстер Государственного института театрального искусства имени Луначарского Сергей Серафимович Маркелян.

Гость из Москвы выступил в трудовых коллективах столицы республики и Новочебоксарске с популярными лекциями о музыке. Он рассказал о творчестве композиторов - классиков Баха, Моцарта, Бетховена, Вагнера, Римского-Корсакова, Чайковского, Шостаковича. Свой рассказ о музыкальных произведениях С. С. Маркелян иллюстрировал виртуозной игрой на фортепиано.

М. ГУСЕЛЬЩИКОВА.

ГОВОРИТ ЧУВАШИЯ  
г. ЧЕБОКСАРЫ 1.4.1978

1978

Г.ФН

1.4